



## STAROSTA OBCE DOLNÝ LIESKOV

Obec Dolný Lieskov, Dolný Lieskov 193, 01821 Dolný Lieskov

Tel.: 042/4353268, E-mail: oulieskov1@playmax.sk

---

### D ô v o d y

nepodpísania uznesení č. 6/2020 bod 3), č. 8 bod 2), č.10 bod b) Zápisnice č. 1/2020, z rokovania 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Dolný Lieskov, dňa 15.4.2020

### Dôvod nepodpísania uznesení č. 6/2020 bod 3), č. 8 bod 2)

- **Uznesenia sa týkali prerokovaného bodu programu OZ č. 6**  
*Informácia o pripravovaných rozvojových investičných zámeroch obce, výsledkom rokovania poslancov obecného zastupiteľstva bol nesúhlas s predloženým návrhom na vybudovanie „chodníka – popri štátnej ceste smer Pružina“ k novej lokalite IBV – Medziskladie v k.ú. Dolný Lieskov a návazne zabezpečiť spracovanie polohopisu a výškopisu na plánovaný chodník ako aj spracovanie Projektovej dokumentácie na jeho vybudovanie.*
- **Uznesenie č. 8 sa týkalo prerokovania bod programu OZ č. 8**  
*Zmeny rozpočtu, ktoré sú potrebné na predpokladané náklady zabezpečenia výdavkov spojených so zameraním chodníka a spracovania Projektovej dokumentácie*
- *Za týmto účelom nebolo podpísané uzn. č. 6 bod 3), ani uzn. 8 bod 2) v ktorom poslanci OZ neschválili zmenu navrhovaného rozpočtu obce o položku cca 3600,- €, ktorá je potrebná na pokrytie nákladov spojených so zameraním výškopisu, polohopisu a Projektovou dokumentáciou na stavbu „chodník“.*

Poslanci nepodporili tento zámer i napriek skutočnosti, že sú na stavbu „chodník“ čiastočne zabezpečené finančné prostriedky prostredníctvom MAS Naše Považie. Vzhľadom na predpokladaný finančný náklad by stavba chodníka mohla byť rozdelená na dve etapy, pričom prvú etapu bude možné budovať už tento rok a postupne pri zabezpečení ďalších finančných prostriedkov by sa nadviazalo na druhú etapu tak, aby mohol byť „chodník“ vybudovaný čím skôr. Navyiac na finančnú pomoc na túto stavbu rokujem aj s TSK Trenčín o materiálnu pomoc na vybudovanie chodníka, načo mám prislúbený stavebný materiál ako obrubníky, potrubie na dažďovú vodu a pod. Dôvodom je nová lokalita rodinných domov, pričom ďalšia výstavba v tejto lokalite sa pripravuje a pri obývaných celkom 9 rodinných domov je nutnosťou zabezpečiť postupne občiansku vybavenosť novej obývanej lokality, nakoľko obyvatelia nemajú zabezpečený rozhlas, verejné osvetlenie ani bezpečnú cestu, čo by bolo možné začať realizovať. Občania, žijúci v tejto lokalite sa opakovane dožadujú vybudovania rozhlasu, osvetlenia ako aj bezpečnej prístupovej cesty - chodníka do novej lokality IBV. Na strane týchto občanov je oprávnená nespokojnosť.

**Na základe týchto skutočností, ako starosta obce n e s ú h l a s í m s rozhodnutím poslancov Obecného zastupiteľstva Obce Dolný Lieskov, nakoľko nerozhodujú objektívne a v záujme občanov, ich rozhodovanie nie je teda vo verejnom záujme**

občanov, ktorí si zaslúžia žiť v kultúrnej lokalite a mať dostupnosť k takým inžinierskym sieťam, ktoré sú dnes samozrejmosťou a ktoré majú ostatní občania žijúci v centre obce. Podotýkam, že „chodník“ budú využívať aj občania z časti obce Trstie, ktorí potrebujú služby v Dolnom Lieskove (obchod, pošta), nakoľko v Trstí nie sú.

- **Nepodpísané Uznesenie č. 10 sa týkalo prerokovania bod programu OZ č. 10**

Zásady odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva

- Dôvodom nepodpísania tohto uznesenia v bode b), bol opakovane ešte z r. 2019 môj nesúhlas s prudkým navýšením odmien poslancov, pričom doteraz nevykázali žiadnu činnosť.

- Skutočnosťou je, že v predchádzajúcich volebných obdobiach bola priemerná odmena poslancov OZ cca 120,- €/kalendárny rok a spolupráca bola na oveľa lepšej úrovni ako je teraz, pričom návrh poslancov, ktorí si schválili uznesením č. 10 ročnú odmenu je cca 500,- €/kalendárny rok/poslanec. Spolupráca poslancov je zlá, nemajú záujem ani prísť na tunajší obecný úrad za účelom prediskutovania naliehavých otázok, podania nejakého návrhu, prerokovania problémov. Opakovane iba poukazujú na to, čo je potrebné spraviť, avšak nie sú ochotní pri tom ani spolupracovať. Ich návrh na výšku odmeny je neúmerne ich výkonu práce, aj keď zákon takúto výšku odmien umožňuje.

Záver:

Ako starosta obce, opakovane predložím na najbližšom rokovaní OZ realizácie investičného zámeru – vybudovanie chodníka od budovy Kultúrny dom Dolný Lieskov – smer Trstie-Pružina, nakoľko sa jedná o investičnú stavbu vo verejnom záujme, ktorou budú uspokojené požiadavky občanov v existujúcej lokalite IBV ako aj budúcej, ktorej výstavba sa podporuje a pripravuje.

Dolný Lieskov, 10.5.2020

**Obec Dolný Lieskov**  
018 21 Dolný Lieskov  
okr. Pov. Bystrica

Ján Križan  
Starosta obce

